



# Posudek oponenta diplomové práce

**Katedra:** Katedra řízení

**Student:** Eva Duchková

**Studijní obor:** Účetnictví a finanční řízení podniku - pro hospodářské vztahy s frankofonními zeměmi

**Název diplomové práce:** Posouzení vlivu systému řízení kvality na jeho účinnost v oblasti státní správy

**Oponent diplomové práce** Mgr. Monika Šperglová

**Povolání oponenta:** úředník-právnick, Karlovarský kraj - odbor školství, mládeže a tělovýchovy

## Hodnocení práce:

**Volba tématu práce a její význam:** (2) vhodné a významné téma

Komentář: Výkon státní správy je třeba stále zkvalitňovat a moderní systémy řízení jsou přínosem v této oblasti.

**Formulace cílů práce:** (2) cíle byly vhodně formulovány

**Metodika zpracování:** (2) vhodně zvolena a formulována

**Práce s daty a informacemi:** (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

**Celkový postup řešení:** (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: Diplomantka zvolila vhodný způsob, kdy po teoretické části práce přistoupila k aplikaci v praxi.

**Teoretické zázemí autora:** (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

**Práce s odbornou literaturou (citace, norma):** (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

Komentář: V některých případech není kompletní citace internetových zdrojů.

**Úroveň jazykového zpracování:** (3) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni, autor se dopustil několika gramatických chyb

Komentář: Chyby ve stylizaci.

**Přesnost formulací a práce s odborným jazykem:** (2) autor má dostatečný pojmový aparát

**Formální zpracování - celkový dojem:** (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

**Splnění cílů práce:** (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

**Formulace závěrů práce:** (3) závěry jsou dostatečně formulovány a jsou významné pro další využití

**Odborný přínos práce a její praktické využití:** (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Komentář: Autorka navrhla řešení, které je možné v praxi využít.

**Celkové hodnocení práce:**

**Návrh hodnocení práce známkou:** velmi dobře

**Doporučuji práci k obhajobě:** ANO

**Otázky k obhajobě:**

Otázka 1: Jaké faktory ovlivňují účinnost systémů řízení kvality v oblasti státní správy vykonávané v přenesené působnosti orgány měst a obcí?

Otázka 2: Setkala jste se při zpracování práce s informacemi o způsobu financování systémů řízení kvality?

**Datum:** 06. 05. 2008

**Podpis oponenta diplomové práce:**